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KÜLTÜR VARLIKLARI VE MÜZELER GENEL MÜDÜRLÜĞÜNE 

İlgi: Personel Dairesi Başkanlığının 24.12.2013 tarihli ve 37140900-641.02.01.2/248357 
sayılı yazıları. 

İlgi yazı ile Başkanlığımızda Uzman olarak görev yapmakta iken, Bakanlık 
Makamının 24.10.2013 tarih ve 203305 sayılı Olurları ile Genel Müdürlüğünüzde boş 

bulunan 1 inci derece kadrolu Genel Müdür Yardımcılığına 657 sayılı Devlet Memurları 
Kanununun 86 ncı maddesine öre vekalet etmesi uygun görülen …………….’nın 23.10.2013 
tarihinde  Genel Müdürlüğünüzde görevine başladığı, ilgiliye göreve başladığı tarihten 
itibaren Uzman ile Genel Müdür Yardımcısı arasındaki zam ve tazminat farklarının ödendiği, 
02.11.2011 tarih ve 28103 sayılı Mükerrer Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe giren 666 
sayılı Kanun Hükmünde Kararname doğrultusunda Uzman ile Genel Müdür Yardımcısı 
arasındaki ek ödeme farkından da faydalanıp faydalanamayacağı hususunda tereddüde 
düşüldüğü bildirilerek Başkanlığımız görüşü talep edilmektedir. 
 

Bilindiği üzere 02.11.2011 tarih ve 28103 sayılı mükerrer Resmi Gazetede 
yayımlanan 666 sayılı Kamu Görevlilerinin Mali Haklarının Düzenlenmesi Amacıyla Bazı 
Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılmasına Dair Kanun Hükmünde 
Kararname ile 375 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamede ve bazı Kanun ve Kanun 
Hükmünde Kararnamelerde kamu görevlilerinin mali haklarına ilişkin çeşitli düzenlemeler 
yapılmış olup, yapılan düzenlemelere ilişkin olarak uygulama birliğinin sağlaması ve 
oluşabilecek tereddütlerin giderilmesi amacıyla Maliye Bakanlığınca Devlet Memurları 
Kanunu Genel Tebliği (Seri No:161) (666 sayılı Kanun Hükmünde Kararname Hükümlerine 
İlişkin) 01.01.2012 tarih ve 28160 sayılı Resmi Gazetede yayımlanmıştır. 

 
Devlet Memurları Kanunu Genel Tebliği (Seri No:161)’nin B-375 sayılı Kanun 

Hükmünde Kararnamenin Ek 10 uncu Maddesi Uyarınca Ödenecek Ücret ve Tazminata 
İlişkin Açıklamalar başlığının 4 ncü maddesinde (II) sayılı Cetvel kapsamında yer alan 
kadrolara vekaleten atananlara zam ve tazminat farkının nasıl ödeneceğine ilişkin gerekli 
açıklamalar yapılarak Örnek 4 ve Örnek 5’te de ödenmesi gereken zam ve tazminat farkları 
hesaplanmıştır. 

 
Yukarıda bahsi geçen Tebliğ doğrultusunda işlem tesis ettirilmesi gerektiğinden 

Başkanlığımızca konuya ilişkin ayrıca bir görüş tesis ettirilmemiştir. 
 




